

ВАНДЫШЕВ

Владимир Анатольевич

27.04.1980 – 20.08.1999

гвардии рядовой

Уроженец г. Миасса Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Дагестане: гранатометчик 1-й мотострелковой роты в/ч 92558.

Родные: Вандышева Анна Александровна (мать, ум. 2004) и Карылханов Алексей (брать).

Владимир родился 27 апреля 1980 года в г. Миассе Челябинской области.

По окончании средней школы 30 мая 1999 года Владимир был призван на действительную военную срочную службу военным комиссариатом Уйского района Челябинской области и направлен в Чечню в в/ч 92558.

20 августа 1999 года Владимир Вандышев был смертельно ранен при исполнении обязанностей военной службы в результате оказания помощи МВД Республики Дагестан в локализации вооруженного конфликта в районе с. Ботлих.

В адресованном родным Владимира письме Г. Элиадзе, командир 136-й гвардейской отдельной мотострелковой бригады, где служил Владимир, написал: «Вандышев Владимир Анатольевич был истинным защитником своего Отечества...

Он показал себя настоящим солдатом России. Своими смелыми и самоотверженными поступками он увлекал за собой своих товарищей, был для них примером. Владимир погиб, но в сердцах боевых друзей он навсегда останется в строю...

За смелость, мужество и героизм Владимир Вандышев представлен к государственной награде».

Указом Президента РФ Вандышев Владимир Анатольевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Владимир 30 августа 1999 года на кладбище в с. Ларино Уйского района.

Мерцает огонек во тьме...
Братан, покурим в тишине,
Я слышу голос твой,
До боли мне знакомый.

Согрей чайку, прогоним хмель,
Сегодня был тяжелый день,
Мы взяли сопку,
Черный волк скулит от боли.



В жару, в пыли и без воды
Прошли «зеленкой» до горы
И, поднимаясь вверх,
На «духов» напоролись.

Хлопок, растяжка на разрыв,
Братан упал ... и снова взрыв,
Патрон в патронник лег под ствол,
Команда: «К бою!».

Мы псы войны, мы не щенки.
Комбат сказал: «Вперед, сынки!
Вы все прошли: огонь и воду,
Медь и трубы...»

Ревел мотор, хлестал свинец,
Здесь все чужое, даже лес,
Но мы ползли вперед,
От злости стиснув зубы.

Сейчас бы на часок домой,
Услышать вновь: «Любимый мой,
Не уходи, побудь со мной
Еще немного...»

Вершины снежные вдали,
Хребет Кавказский весь в пыли,
Через него лежит домой
Моя дорога.